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                VANDRÅD MORS 
  

 
 

Referat fra bestyrelsesmøde  
 

Tid: 23. maj 2022 kl. 19.00 

Sted: Mødelokale Morsø Folkebibliotek 

Deltagere: Palle J. Larsen (PJL), Karlo Andersen (KA), Poul Erik Nielsen (PEN), Flemming Worm (FW) 

Afbud: Per Ørberg (PØ)  

Referent: Else Larsen (EL) 

 

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde d. 21.2.22 samt repræsentantskabsmøde 

2. Konstituering af bestyrelsen 

3. Opfølgning siden sidst: 

- Møde med Morsø Kommune 

- Møde med Morsø Forsyning 

- BNBO møde Region Nord 2.3.22 

- Repræsentantskabsmøde 28.3.22 

- Vandanalyseaftale med Eurofins forlængelse 

4. Fælles regulativ – oplæg er sendt ud 

5. BNBO fællesmøde næste tirsdag 31.5.22 

6. Møde om vandsamarbejde 24./29./31. august 22 

7. Møde med Vandråd Thy 

8. Eventuelt 

 

Ad. 1 – Godkendelse af referat fra sidste møde 

 

Mødereferat fra sidste møde underskrevet af bestyrelsen.  

Referatet fra repræsentantskabsmødet var rundsendt og godkendt af bestyrelsen. Dirigent Per Ørberg var 

ikke til stede og skal underskrive referatet ved en senere lejlighed. 

 

Ad. 2 – Konstituering af bestyrelsen 

 

Bestyrelsen konstituerede sig som følger: 

 

Palle J. Larsen - formand 

Karlo Andersen - næstformand 

Flemming Worm – økonomiansvarlig + koordinationsforum 

Poul Erik Nielsen – SMS-service - koordinationsforum 

Per Ørberg - koordinationsforum 

 

Ad. 3 – Opfølgning siden sidst 

 

Møde med Morsø Kommune: Referat udsendes af PJL. Kommunen er i gang med at sende BNBO-planer til 

vandværkerne. 

 

Møde med Morsø Forsyning: Referat udsendt fra KA. Positiv indstilling til at være med til at etablere 

vandsamarbejde.  
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På repræsentantskabsmødet blev der stillet spørgsmål til aflæsningsprisen fra vandværkerne til forsyningen. 

Prisen for aflæsningen kan ikke ændres i år, men tages op til diskussion med Morsø Forsyning næste år.  

 

BNBO møde Region Nord – det er samme emner, vi tager op på det kommende BNBO-møde d. 31.5.22.  

  

Repræsentantskabsmøde – afholdt 28.3.22. Fint fremmøde, god debat og interesse for indlægget om 

kalkfjerneranlæg. 

 

Vandanalyseaftale med Eurofins – aftalen er forlænget til februar 2023. 

 

Ad. 4 – Fælles regulativ 

 

KA og PEN har lavet et oplæg til et fælles regulativ. Sendes rundt til bestyrelsen til gennemlæsning - EL 

Kommunen har set oplægget og sagt god for det. Bestyrelsen (Vandråd Mors) bedes melde tilbage til KA, 

om de har kommentarer til oplægget, hvorefter det sendes til kommunen, som sender det i høring og 

efterfølgende til godkendelse i kommunalbestyrelsen.  

 

Ad. 5 – BNBO fællesmøde 31.5.22 

 

Vi afholder møde i samarbejde med Morsø Kommune d. 31.5.22 for alle vandværker og repræsentanter fra 

politisk side og involverede foreninger (Koordinationsforum for Grundvandsbeskyttelse og Udvalget for 

Teknik og Miljø). 

 

KA har foreslået en hjælpegruppe på 2-3 personer – af bestyrelsen umiddelbart navngivet som ”Karlo-

udvalg” - som kan støtte ved forhandlingerne mellem vandværker og lodsejerne og være med til at sikre en 

rimeligt ens behandling af disse. Bestyrelsen drøftede og brainstormede om, hvordan et sådant udvalg kunne 

arbejde og sammensættes. Kan der evt. laves nogle rettesnore/skema til brug for prissætning af jordpriser?  

 

KA kontakter landinspektør Jens Henrik Sørensen for at høre om, hvad de evt. vil kunne bidrage med.  

 

Ad. 6 - Møde om vandsamarbejde 

 

Vi afholder et stormøde om vandsamarbejde i august. Datoforslag 25., 29 eller 31. august. Camilla XXX fra 

VSK – Vandforsyningen Sejlflod Kanten har erfaring med oprettelse af vandpakker (indsamling af midler til 

finansiering af vandsamarbejde) og vil komme med et indlæg på vores stormøde.  

 

Der skal holdes et formøde med kommunen, forsyningen og Jens Henrik Sørensen (Defakto - landinspektør) 

om dette stormøde. PJL tjekker, om datoen er d. 2.6.22 kl. 13.00, og at alle kan den dato, og melder tilbage. 

 

Ad. 7 – Møde med Vandråd Thy 

 

PJL har snakket med formanden for Vandråd Thy, og de vil gerne have et møde. PJL kommer med nogle 

datoforslag, evt. uge 24. 

 

Ad. 8 – Eventuelt 

 

Termografering – EL sender e-mail rundt til medlemsvandværkerne om deltagelse i termografering i 

september 2022. PEN kører med rundt igen i år. 

 

 

 

Referent Else Larsen 


